
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ΘΕΜΑ: Έλλειψη προσωπικού 

 
Πήραμε το θάρρος να σας ενημερώσουμε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε οι 

λιγοστοί και κουρασμένοι εργαζόμενοι στο ακριτικό Νοσοκομείο Διδυμοτείχου του νομού 

Έβρου. 

Το Νοσοκομείο Διδυμοτείχου καλείται να  εξυπηρετήσει τον Βόρειο Έβρο, μια παραμεθόρια 

περιοχή, απομακρυσμένη με κακό οδικό δίκτυο και έναν πληθυσμό γερασμένο που έχει ανάγκη την 

άμεση μετακίνηση και νοσηλεία. Από την άλλη υπάρχει το κέντρο φύλαξης  προσφύγων  στο 

Φυλάκιο και σε συνδυασμό με την ολοένα αυξανόμενη  ροή τους, καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε 

τις ολοένα αυξανόμενες ανάγκες στα ΤΕΠ, τα εργαστήρια, τα χειρουργεία και στις κλινικές. 

 Αν και το προσωπικό δουλεύει με το φιλότιμο και την αυταπάρνηση που το διακρίνει, 

εντούτοις είναι ανεπαρκές αριθμητικά και αυτό αποτελεί μείζον πρόβλημα που καθιστά την 

λειτουργία του Νοσοκομείου προβληματική και την απόδοσή του μειωμένη, ειδικότερα: 

 Οι κλινικές δουλεύουν με προσωπικό ασφαλείας, στο 90% του νοσηλευτικού 

προσωπικού οφείλει η υπηρεσία πάνω από 50 ρεπό στον καθένα και σε πολλούς τα 

οφειλόμενα ρεπό έχουν ξεπεράσει τα 100 και δεν έχουν πάρει ακόμα την άδεια του 2018. 

Όταν προκύπτει αναρρωτική άδεια σε μια κλινική, κόβονται τα ρεπό και επιβαρύνεται το 

ήδη δύσκολο πρόγραμμα. Κατά την διάρκεια των καλοκαιρινών αδειών η κατάσταση 

δυσχεραίνει μιας και είμαστε αναγκασμένοι να δουλέψουμε με ένα ή και κανένα ρεπό, με 

επακόλουθο την σωματική και ψυχική μας εξόντωση. 

 Η συνταξιοδότηση  πολλών συναδέλφων δυσκολεύει περισσότερο την κατάσταση. Μόνο 

τον τελευταίο μήνα συνταξιοδοτήθηκαν επτά συνάδελφοι αριθμός σημαντικός για ένα 

μικρό επαρχιακό νοσοκομείο αφήνοντας μεγάλο κενό μη γνωρίζοντας πότε θα 

αναπληρωθούν οι θέσεις αυτές. 

 Η απουσία προκηρύξεων για το νοσοκομείο μας μόνιμου προσωπικού νοσηλευτικού, 

εργαστηρίων, τραυματιοφορέων και λοιπού προσωπικού. Οι προσλήψεις προσωπικού 

ορισμένου χρόνου δεν είναι ικανές να καλύψουν τις μεγάλες ανάγκες  του νοσοκομείου. 

 Οι συναδέλφισσες σύζυγοι ένστολων ακολουθώντας την μετάθεση του συζύγου στον 

Βόρειο Έβρο, τοποθετούνται με απόφαση της 4ης ΥΠΕ στο Κέντρο Υγείας της περιοχής 

και όχι στο Νοσοκομείο.  

Αναμέναμε το τέλος της προεκλογικής περιόδου για το ξεπάγωνα της εντολής υποστήριξης 

από τις συναδέλφισσες του Κέντρου Υγείας Ορεστιάδας με δίμηνες  μετακινήσεις στο 
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ΚΟΙΝ: 

 Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν 

 Μέλη Σωματείου 



Νοσοκομείο και με μεγάλη απογοήτευση λάβαμε εντολή από το Υπ. Υγείας την 

απαγόρευση των μετακινήσεων αυτών. 

 Σχετικά με τους συμβασιούχους ( 7 νοσηλευτές και 3 τραυματιοφορείς ) που καλύπτουν 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες, η σύμβασή τους λήγει το Φεβρουάριο του 2020. Αν δεν 

ανανεωθούν οι συμβάσεις τους η κατάσταση θα γίνει ακόμα ποιο δύσκολη. 

Παρόλη την μεγάλη έλλειψη προσωπικού, και δεδομένου ότι εφημερεύει 24 ώρες το 24ωρο, 

το μικρό επαρχιακό ακριτικό νοσοκομείο κρατά υψηλό επίπεδο φροντίδας και νοσηλείας χάρη στην 

υπερπροσπάθεια και το ψυχικό σθένος των εργαζομένων.  

Είμαστε ένα εξουθενωμένο και κουρασμένο προσωπικό με το μεγαλύτερο ποσοστό αυτών να 

έχει πάνω από 20 έτη εργασίας. Εργαζόμαστε μέσα σε αντίξοες έως τοξικές συνθήκες που τα 

τελευταία χρόνια με την κρίση συνεχίζουν να επιδεινώνονται σε επικίνδυνο βαθμό.  

Στη φτωχή υποβαθμισμένη και παραμελημένη περιοχή που ζούμε και εργαζόμαστε το 

Νοσοκομείο μας αποτελεί φάρο σωτηρίας και βασικό παράγοντα συγκράτησης του εναπομείναντα 

πληθυσμού. 

Αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες. 
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Πρόεδρος 

 

Μπουτζίκα Ευθυμία 
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Γενική Γραμματέας 

 

Τριανταφυλλίδου Χρυσούλα 

 
 

 

 

Για το ΔΣ 


